

2018 大班上学期开学寄语

孩子们即将升入幼儿园大班，要为升小学做好准备，作为大班老师想好了开学寄语吗？下面是由为您整理的“2018大班上学期开学寄语”，仅供参考，欢迎大家前来阅读！

2018 大班上学期开学寄语（一）

亲爱的孩子们、家长们：

你们好！

快乐的暑假结束了，欢迎小朋友们又重新回到我们这个幸福的大家庭。经过了一年的中班生活，你学会了自己吃饭、自己穿衣服；学会了见人打招呼，更懂礼貌了；学会了唱欢快的儿歌，跳快乐的舞蹈；了解了很多生活常识；有了好朋友，变得会与其他小朋友相处了；学会了动手动脑。更重要的是幼儿园有规律的生活让你们的各个方面都在成长，爸爸、妈妈、老师们很为你们高兴。

首先，要祝贺你们升入到大班学习。你们知道吗？你们变成了幼儿园的哥哥姐姐了，要好好表现哦！经过了一个暑假，你们都长高了。老师相信你们也一定比以前更懂事、更有礼貌了，也会变得越来越聪明勇敢、活泼健康和自信坚强。给小、中班的弟弟妹妹做一个好榜样！

相信你们的暑假一定过得很精彩、快乐吧！爸爸妈妈带你们去哪儿玩了？你们一定有许多高兴的事想与老师、小朋友一起分享。同时我们希望各位家长能够在新的学期中配合

精品文档

我们的工作，随时交流孩子们的成长点滴，共同关注孩子的成功与失败，努力把我们的孩子培养成健康、活泼、乐于提问、勇于探索、团结互助、充满自信的棒小孩！

各位家长：为了让您的孩子能在幼儿园健康、快乐地学习和生活，需要您配合做好以下工作：

一、 幼儿入园请勿带首饰、零食及尖锐物品，每周勤帮孩子剪指甲，以确保幼儿安全。

二、 坚持使用接送卡，委托他人接送须提前告知班上老师。

三、 在家时，要让孩子独立完成自己能完成的事。特别在看书或写字结束后，一定要让孩子自己收拾学习用品，并放在固定地方（箱子或抽屉），使孩子能逐渐养成良好的学习习惯。

四、 陪同孩子愉快地完成老师布置的任务。

五、 如幼儿有身体不适，无法来园，需提前短信或电话告知老师。

家长朋友们，我们最想和您说：相信老师、赏识孩子。我们会精心呵护、细心照料、耐心培养每一个孩子，让他们在“摇篮”中茁壮成长，用爱和美滋养的蓓蕾在这里绽放。用快乐和自信托起小鸟，从这里起飞。期盼您能支持、配合我们的工作，让我们一起来关注孩子，使他们在关爱下健康成长。祝所有小朋友快快乐乐、每天都有新的进步！祝家长

朋友们身体健康、家庭幸福、工作顺利！

2018 大班上学期开学寄语（二）

亲爱的家长朋友：

你们好！愉快的寒假生活就要结束了，伴随着迎面吹来的和煦春风，2月xx日我们会迎来新的一学期。xx幼儿园全体教职工热忱欢迎您的宝宝开始幼儿园丰富多彩的学习与生活。为了让宝宝尽快适应幼儿园新学期生活，以下的温馨提示希望您能够积极配合：

1、入园前几天，少数幼儿可能出现对家庭生活的依恋和对幼儿园生活的不适应，请您多引导孩子回忆幼儿园里和老师、小朋友在一起的愉快游戏，家长首先要克服自身的焦虑不安情绪，欢欢喜喜的送孩子上幼儿园，用积极乐观的情绪感染和鼓舞孩子，以引起他们对幼儿园新生活的向往。

2、进一步培养幼儿生活自理能力，尽量按幼儿园的作息时间安排幼儿的游戏和生活。同时教育他们遵守集体生活规则，鼓励他们在新学期里有更大程度的进步。

3、新学期，如果幼儿的情况和您的联系方式有所变化，请及时与本班教师沟通，以利于家园之间的密切配合。

4、继续配合幼儿园落实晨检、缺勤请假等制度，全方位做好幼儿园的防病防疫工作。

5、继续加强与幼儿园、教师的沟通与交流，有合理化建议及时反馈或者向各班教师反映。只要幼儿园能够做的，

我们一定尽力解决。

6、必须坚持天天送孩子上幼儿园，为了孩子的安全请您积极配合幼儿园接送制度接送幼儿，如有特殊情况需别人代为接送孩子时，务必事先与班主任联系。

孩子的发展是我们工作的动力，家长的满意是我们不懈的追求，家长的口碑更是我们最好的宣传广告！我们愿与家长朋友们一起共擎一方蓝天，让每一个孩子因我们的努力而健康成长，崭新的 20xx 年，我们将更加积极努力地工作，为幼儿和家长提供更加优质的服务。真诚希望各位家长给予我们一如既往的支持和帮助。让我们共同努力，让孩子在新学期里健康、快乐、进步每一天！

2018 大班上学期开学寄语（三）

亲爱的孩子们、家长朋友们：

你们好！

快乐的暑假结束了，欢迎你们重新回到我们这个大家庭。小朋友们，经过了一年的中班生活，你学会了自己吃饭、自己穿衣服；学会了见人打招呼，更懂礼貌了；学会了欢快的儿歌，会跳快乐的舞蹈；知道了很多生活常识；有了好朋友，变得会和小朋友交往了；学会了动手动脑。更重要的是幼儿园的有规律的生活让你身心的各个方面都在健康成长，爸爸妈妈老师们很为你们高兴。

老师祝贺你们升入了大班，你们变成了幼儿园的哥哥姐

精品文档

姐了，可更要好好表现哦，经过一个暑假，你们都长高了，长的更加结实了。老师相信你们也一定比以前更懂事、更有礼貌了，也会变得越来越聪明勇敢、活泼健康和自信坚强。给中小班的弟弟妹妹做一个好榜样吧！

暑假一定过得很快乐吧！爸爸妈妈带你们上哪儿去玩了？你一定有许多高兴的事想告诉老师和小朋友，老师和小朋友们会一起分享你的快乐。同时我们向各位家长表示深深的感谢，感谢大家在上学期对我们工作的积极支持与配合，是您们的参与才让孩子取得更大的进步！

其次在新学期中，希望我们能一如既往地合作，随时交流孩子的成长点滴，共同关注孩子的成功与失败，努力把我们的孩子培养成健康、活泼、乐于提问、敢于探索、团结互助、充满自信的小主人！

2018 大班上学期开学寄语（四）

亲爱的小朋友们：

真诚地祝贺你们升入大班，成为幼儿园最大的哥哥、姐姐。这学期由伍老师、杨老师和原来的何老师陪伴大家一起游戏、一起欢笑。新的学期你们一定会带给大家很多惊喜对吗？因为你们长大了！再经过一年的幼儿园生活，就要背上小书包，戴上红领巾，成为一个光荣的小学生了，真希望快乐的幼儿园能成为你们心目中永远的乐园，成为一生中美好的回忆！

精品文档

在这一学期，老师相信你们会创造出无穷无尽的游戏、带给彼此难以忘怀的欢乐、懂得很多的道理、学着更加独立、更加坚强，为进入小学打下良好的基础。老师们会尽自己最大的努力帮助你们。在你们成长的道路上，会发生许许多多的事情，首先，自己要有面对的勇气，老师和爸爸、妈妈都会在你的身边支持你们，鼓励你们，让你们健康快乐地成长。

老师相信你们一定会成为最好的自己，从而成就最好的我们！让我们一起努力吧！

阅读